
 

 

*** 

Нідерланди нададуть Україні новий пакет допомоги на 400 млн євро. Про це оголосив міністр оборони 

Нідерландів Рубен Брекельманс на засіданні Контактної групи з питань оборони України у форматі 

«Рамштайн» 4 червня, пише «Інтерфакс-Україна». 

 

Новий пакет підтримки буде спрямований на морську безпеку: він включатиме понад 100 суден, 

патрульних катерів, транспортних катерів, перехоплювачів, суден спеціального призначення, сказав 

Брекельманс. Пакет містить понад 50 морських дронів. 

 

*** 

Велика Британія інвестує рекордні 350 млн фунтів стерлінгів цього року, щоб збільшити постачання 

дронів до України з цільових 10 тисяч у 2024 році до 100 тисяч у 2025 році, повідомило британське 

Міністерство оборони, передає Укрінформ. 

 

*** 

Напередодні засідання Контактної групи у форматі “Рамштайн” Велика Британія оголосила про 

рекордний пакет допомоги для України. Про це повідомив міністр оборони України Рустем Умєров. 

 

За даними міністра, пакет допомоги Британії включає: 

 

    100 тисяч дронів до кінця 2025 року; 

 

    140 тисяч артилерійських боєприпасів, які уже доставлено. 

 

    247 млн фунтів стерлінгів (334,09 млн доларів) – на підготовку українських військових; 

 

“Загальна сума військової підтримки з боку Великої Британії у 2025 році – 4,5 млрд фунтів стерлінгів 

(6,09 млн. доларів)”, – додав він. 

 

Нещодавно Британія передала Україні вісім зенітних систем Raven, які наразі успішно збивають дрони 

типу Shahed. 

 

*** 

Перша далекобійна зброя, "вироблена в Україні" за фінансування Німеччини, може надійти на 

озброєння до Збройних сил України вже за кілька тижнів, заявив міністр оборони Німеччини Пісторіус. 

 

"… ми реалізуємо наш план, який є важливішим ніж будь-коли, – в майбутньому посилювати прямі 

інвестиції в українську оборонну промисловість. ... Перевага полягає в тому, що вже цього року можна 

виготовити значну кількість зброї великої дальності", - сказав Пісторіус. 

 

*** 

Чеський оборонний гігант Czechoslovak Group (CSG) невдовзі завершить будівництво виробничої лінії 

для виготовлення 155-мм артилерійських снарядів в Україні 

 

Про це повідомляє кореспондент «Мілітарного» з брифінгу в штаб-квартирі компанії. 

 

*** 

Україні необхідно збільшити обсяг спільних проєктів з партнерами щодо виробництва зброї в Україні 

щонайменше на 50%, заявив президент України Володимир Зеленський.  "Українська промисловість 

все ще має значний невикористаний потенціал. Їй просто потрібне фінансування", - сказав Зеленьский 

під час виступу на 28-му засіданні Контактної групи з питань оборони України (у форматі "Рамштайн"). 

 



 

 

*** 

Міжнародне рейтингове агентство S&P Global знизило рейтинг за облігаціями України, прив'язаними 

до зростання ВВП (ВВП-варранти), з "CC" до "D" (дефолт). 

 

Про це йдеться у повідомленні агентства. 

 

Україна не здійснила платіж за цими паперами на суму 665 млн доларів у визначений строк 2 червня. 

"Ми не очікуємо, що платіж буде здійснено протягом 10-денного пільгового періоду, передбаченого 

договором, через мораторій уряду…", – вказує S&P. 

 

Проте агентство зберегло незмінними суверенні рейтинги України в іноземній валюті на рівні "SD/SD" 

(вибірковий дефолт). 

 

Суверенний рейтинг у гривні зберігся на рівні "CCC+/C" зі стабільним прогнозом, що відображає 

прагнення уряду продовжувати обслуговувати внутрішній борг, щоб уникнути тиску на банківську 

систему, яка є основним утримувачем цих облігацій. 

 

Коментар: Останній абзац (в немалій і передостанній) дуже важливий не лише для українських банків, 

але й фізичних осіб – інвесторів в ОВДП. 

 

 

*** 

Національний банк підвищив офіційний курс гривні до долара США, який він встановлює на 5 червня, на 

15,56 коп. до 41,4829 UAH/USD. 

 

Про це йдеться у повідомленні НБУ. 

 

У попередній торговий день НБУ знизив офіційний курс гривні до долара США, який він встановлює на 4 

червня, на 2,01 коп. до 41,6385 UAH/USD. 

 

Офіційні курси гривні до іноземних валют: 

 

 Офіційний курс 

1 долар США 41,4829 

1 євро 47,2013 

 

 



 

 

*** 

Україна і США обговорили, як зробити так, щоб інвестиційний фонд відбудови в рамках так званої "угоди про 

надра" запрацював вже цього року. 

 

Як повідомляє "Європейська правда", про це заявила міністерка економіки України Юлія Свириденко, яку 

цитує Reuters. 

 

Українська міністерка, яка наразі перебуває з візитом у Вашингтоні, також зазначила, що перше засідання 

фонду очікується в липні. 

 

*** 

Верховна Рада 4 червня ухвалила закон про внесення змін до Бюджетного кодексу для реалізації угоди про 

корисні копалини між Україною та США. Про це повідомляє «Мінфін» з посиланням на першого заступника 

керівника Комітету ВР з питань податкової та митної політики Ярослава Железняка. 

 

*** 

Європейський Союз продовжить тимчасовий захист для українських біженців до 4 березня 2027 року. Це 

рішення, як заявляють у ЄС, прокладає шлях до «поступового повернення та сталої реінтеграції» в Україні 

після завершення повномасштабного російського вторгнення. Про це повідомляє Euronews. 

 

Вперше Брюссель представляє детальний план дій, що передбачає можливості для українців або повернутися 

додому після війни, або ж залишитися в ЄС на довгостроковій основі. 

 

План повернення має бути реалізований через «програми добровільного повернення» — на противагу будь-

яким формам примусових депортацій — та «ознайомчі візити», щоб допомогти українцям поїхати додому, 

зустрітися зі своїми родинами та оцінити ситуацію на місці. 

 

Близько 4,3 мільйона українців покинули свою країну та розселилися по всьому Євросоюзу, що вважається 

найбільшою кризою біженців з часів Другої світової війни. 

 

*** 

Один із найбільших українських агрохолдингів ‖Кернел‖  у ході весняної посівної скоротив площі під соєю та 

соняшником у три рази до 24 тис. га і 46 тис. га відповідно для повернення до довоєнної агрономічної 

стратегії. 

 

―… це скорочення відображає навмисний крок до відновлення довгострокового здоров’я ґрунту, оскільки 

безперервне вирощування соняшнику може призвести до виснаження поживних речовин та посилення тиску 

шкідників‖, – зазначили в ―Кернел‖. 

 

*** 

Україна станом на 4 червня з початку 2024-2025 маркетингового року (липень-червень) експортувала 38,505 

млн тонн зернових і зернобобових культур, з яких 202 тис. тонн було відвантажено поточного місяця, 

повідомила пресслужба Міністерства аграрної політики і продовольства з посиланням на дані Державної 

митної служби. 

 

Із початку поточного сезону було експортовано пшениці – 14,906 млн тонн, ячменю – 2,305 млн тонн, 

кукурудзи – 20,728 млн тонн. 

 

*** 

Кабінет міністрів за погодженням із Міжнародним банком реконструкції та розвитку спрямував частину 

гранту $200 млн на відшкодування "Укренерго" витрат на захист електропідстанцій і погодив залучення 



 

 

EUR6,4 млн кредиту від Європейського банку реконструкції і розвитку (ЄБРР) на закупівлю нових мобільних 

бурових установок для "Укргазвидобування", повідомив прем'єр-міністр Денис Шмигаль. 

 

*** 

Державний Укргазбанк надав Кривому Рогу кредит на 500 млн грн строком на сім років для реалізації 

програми з енергозбереження міста. 

 

*** 

Генеральний директор Міжнародного агентства з атомної енергії (МАГАТЕ) Рафаель Гроссі, перебуваючи 3 

червня з одноденним візитом у Києві, наголосив, що ядерна небезпека залишається дуже реальною на тлі 

частих повітряних тривог через загрозу російських атак і тому присутність МАГАТЕ залишається 

надзвичайно важливою для запобігання загрозі серйозної ядерної аварії. 

 

Про це повідомила пресслужба МАГАТЕ. 

 

Візит включав зустріч із Президентом Володимиром Зеленським і міністрами. 

 

Цього тижня генеральний директор Гроссі також відвідає російську федерацію для проведення переговорів на 

високому рівні з питань ядерної безпеки та захищеності. 

 

*** 

На ринку нерухомості Києва намітилася нова тенденція. Загострення ситуації на фронті та масові обстріли 

столиці змусили багатьох потенційних покупців відкласти угоди та навіть перегляди квартир. 

 

*** 

Сумихімпром виставили на продаж зі стартовою ціною 1,15 млрд грн. 

 

Фонд держмайна оголосив про проведення 11 червня онлайн-аукціону з великої приватизації державного 

пакета акцій (99,9952%) статутного капіталу ПАТ «Сумихімпром». 

 

Об'єкт включає 64 одиниці нерухомого майна та інфраструктури (виробничі, складські, адміністративні 

будівлі та споруди) загальною площею 462 256,70 кв. 

 

*** 

Європейська Комісія обрала 13 стратегічних проектів у третіх країнах для забезпечення доступу до критичних 

матеріалів (CRM) та підтримки створення місцевої вартості, серед них Балахівське графітове родовище в 

Кіровоградській обл. України, що розробляється групою компаній BGV Group Management Геннадія 

Буткевича (BGV Graphite). 

 

Розвідані запаси Балахівського родовища - 185 млн тонн  графіту. Південна ділянка, яку розроблює BGV 

Group має запаси 44,2 млн. тонн. На сьогодні компанія приступила до проєктних робіт по будівництву 

фабрики по виробництву сферичного графіту — анодного матеріалу для літій-іонних батарей. Українська 

фабрика має стати найбільшою у Європі. 

 

Світове виробництво природного графіту у 2024 році досягло 1,3 мільйона тонн, виробництво синтетичного 

графіту - 3 мільйонів тонн. Обсяг світового ринку графіту у 2024 році оцінювався в 7,8 млрд доларів США. 

Прогнозується, що ринок зросте до 13,35 млрд доларів США до 2032 року, p середньорічним темпом 

зростання 6,9%. У 2024 році Китай виробив 79,4% світового природного графіту. 

 

*** 

Болгарія отримала схвалення ЄЦБ для вступу до Єврозони з 2026 року повідомило Reuters. 

 



 

 

Європейський центральний банк визнав, що Болгарія відповідає всім критеріям для переходу на євро з 2026 

року після оцінки її економічних показників, включно з рівнем інфляції та законодавством центрального 

банку. 

 

*** 

Продовжується суперечка між мільярдером Ілоном Маском та владою США відносно нового законопроекту 

про бюджет с великим податковими пільгами для бізнесу. 

 

У серії постів на X у вівторок Маск заявив, що «обурливий» законопроект про витрати «значно збільшить і без 

того гігантський дефіцит бюджету до 2,5 трильйона доларів (!!!) та обтяжить громадян Америки нищівно 

непідйомним боргом». В середу Ілон Маск закликав «вбити» законопроект президента США Дональда Трампа 

про бюджетні витрати та розробити інший документ. 

 

«Я думаю, що він дуже помиляється в цьому питанні», – сказав Спікер Палати представників Конгресу США 

Майк Джонсон, зазначивши, що вважає Маска «другом». 

 
 

 

 

 

 

 

 

 
вул. Cагайдачного, 25-Б, 3 поверх, тел.: 044 246 73 50 

Звертаємо Вашу увагу на те, що ця інформація є власністю ТОВ «КІНТО, Лтд» та відображає бачення ситуації на 
фондових ринках фахівцями компанії. ТОВ «КІНТО, Лтд» не надає жодних гарантій стосовно реалізації прогнозів та 
рекомендацій, викладених у цьому документі, та не бере на себе відповідальності за будь-які можливі наслідки 
використання цієї інформації, включаючи фінансові втрати, але не обмежуючись ними. Наведену інформацію в жодному 

разі не можна розглядати як рекомендацію на купівлю чи продаж цінних паперів, вона призначена лише для Вашого 
використання. Цю інформацію ТОВ «КІНТО, Лтд» надає за власний кошт, тому ця інформація в повному обсязі та в усіх 
частинах є об’єктом власності, володіння, користування та розпорядження ТОВ «КІНТО, Лтд 


